

南京! 南京! 五粮液干一杯酒与您共醉

■ 雪兰



千一杯全国平台运营中心运营总监王昌龙

两大展位同声吆喝“干一杯”

2015年秋季糖酒会翩然而至,五粮液股份有限公司千一杯全国平台运营中心正全力以赴大运中。记者获悉,五粮液集团千一杯2015年南京秋季全国糖酒会展位主要分布在两个地方:1、南京新纪元大酒店一楼(南京鼓楼区中山路251-1号);2、南京国际博览中心2号馆酒类展区2C035T-2C036T号展位(河西江东中路300号南京国际博览中心)。

据悉,五粮液股份公司品牌千一杯在糖酒会上推出小酒升级新品。该系列新品与其传统小酒的不同之处在于:一是产品文化创新,新品以三国故事桃园结义为主题,以现代时尚版的“刘关张”卡通形象为产品主画面,古典人物与现代流行元素融为一体,彰显出该新品的休闲娱乐气质。二是产品价格定位比其传统小酒更高,是升级产品,目标人群定位于具有较高消费能力的休闲消费。

千一杯全国平台运营中心是宜宾五粮液股份有限公司2013年自销产品战略合作伙伴,系“千一杯”酒的全国平台运营商,专为全国五粮液股份公司千一杯经销商做平台服务。千一杯在市场规划和营销策略上做了大量准备工作,并组建营销团队来独立运作。在布局上,将优先选择行业内的优质经销商,且要求经销商必须拥有自己的终端

销售网络,渠道扁平化,市场精耕化,人员专业化的运作市场。

在白酒细分市场中辛勤耕耘

近年来,少喝酒、喝好酒的健康理念逐渐深入人心。随着城市化的持续深入推进,加之新生代(80、90后)消费者的形成乃至成熟,势必会为白酒消费提供巨大的市场机会,调查和研究这些消费者的消费水平和消费习惯是我们进入“蓝海”市场的必由之路。小酒市场是一个蕴含着较大机会的白酒市场,而五粮液“干一杯”小酒运营也成为成都同帆商贸有限公司和五粮液股份有限公司倾力打造、精诚合作的典范。

该小酒采用118mL装,由五种佳粮酿制:高粱、小麦、玉米、糯米、大米酿造。酒质口感“色青清如水晶,香纯如幽兰;入口甘美醇和,回味经久不息”。由于五粮液公司对这款小酒寄予了厚望,故在产品推广上,千一杯在市场规划和营销策略上做了大量准备工作,并组建营销团队来独立运作。在布局上,将优先选择行业内的优质经销商,且要求经销商必须拥有自己的终端销售网络,渠道扁平化,市场精耕化,人员专业化的运作市场。以消费者需求为核心,以整合营销为手段,以经销商利益为出发点,重金将“干一杯”酒打造成小酒中的全国品牌。

“干一杯”将自身定位为小瓶酒中的高端酒,采用118mL装,与当前市场流行的125mL装小酒形成了区隔,而终端价格锁定在35~40元,试图体现高性价比的产品优势。依托五粮液利用强大的品牌优势,优质的产品,合适的价位,让消费者得到实惠。

遇喜事干一杯!万家团聚干一杯!好运连连干一杯。歌手庞龙曾在歌曲《好兄弟干一杯》中唱出了厂家、经销商、消费者的兄弟之情,歌中唱到:“今夜歌声醉今夜月儿美……放飞梦想难得几回醉,来吧兄弟们都举起手中的酒杯;好兄弟,干一杯,我不醉不归!”似乎是无心插柳,为五粮液千一杯酒做了一回免费宣传,的确,作为中国荣耀的五粮液干一杯酒,值得您与君共品幸福滋味!



新品上市

习酒荣获“中国酒业香型品类领军品牌”称号

10月26日,由全国糖酒会办公室与糖烟酒周刊杂志社共同主办的“发现品类的价值——中国酒业发展高峰论坛暨品类冠军颁奖典礼”在南京举行,本次活动旨在挖掘和发现中国酒业香型品类的价值,彰显在行业作出突出贡献的个人、企业及产品,习酒荣获“中国酒业香型品类领军品牌”称号,公司总经理钟方达出席典礼并代表公司领奖。

活动通过“提名——筛选——投票——评比”等一系列环节,最终评选出行业中最具代表价值的品类典范,组委会给予习酒的颁奖词为:“在中国酱香型白酒的版图上闪耀着两颗双子星,茅台酒是中国酱酒品类的最高峰,而习酒则是酱酒品类正拔地而起的另一座高山。冲在中国酱酒新时代的最前沿,习酒正引领和推动着一场酱香型白酒的消费新潮流。”(转自 酒说 摄影 陈宗强)



习酒公司总经理钟方达(右五)领奖

“小郎酒”欢乐社区行 走进南京百家湖西公园

日前,由现代快报、知食携手四川古蔺郎酒销售有限公司举办的“小郎酒,大品牌”欢乐社区行活动,走进了江宁区百家湖西公园。现场,一个个精彩纷呈的节目让居民们大饱眼福,主办方还准备了上百瓶“小郎酒”让大家一饱口福。

作为社区演出的必备节目,广场舞向来广受欢迎。有趣的是,这一次大妈们上台表演之前,郎酒的工作人员发现她们衣着单薄,还特意给她们每人送了一瓶二两装的“小郎酒”,让她们先喝几

(王苏颖)

用火热激情 畅想美好未来

茅台保健酒业庆祝茅台酒荣获巴拿马万国博览会金奖100周年文艺活动隆重举行

2015年10月21日,贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司在贵州遵义市遵义县平正仡佬族自治县举办纪念茅台酒荣获巴拿马万国博览会金奖100周年文艺活动,茅台保健酒业公司党委书记、副总经理谭定鸿预祝本次文艺活动成功举办,同时,通过活动加强内部员工的工作凝聚力,展现茅台保健酒业公司员工积极向上的工作热情。



有限公司在遵义县平正仡佬族风情园浓重举行文艺庆祝活动。公司党委书记、副总经理谭定鸿率领保健酒业全体员工500余人抵达风情园,与经销商、供应商们一起共同庆祝茅台酒荣获巴拿马金奖百年,畅想茅台不老酒美好的未来。

金秋岁月,九九重阳;茅台不老,更创辉煌。作为茅台集团旗下的一员,茅台保健酒业公司的主打产品“茅台不老”凭借它的养身养颜打造了与集团公司互补的产品链,更进一步阐述了“茅台酒,喝出健康来”的企业文化理念。



公司办公室主任周俊一行歌唱表演



遵义金红台酒业公司高智独舞表演



公司领导与全体演员合影

值此金奖百年的重要日子,茅台保健酒业人用他们火热的激情、优美的歌声、曼妙的舞姿以及声嘶力竭的呐喊声,展现着企业员工的活力与凝聚力,他们的热情与火辣已赛过了金秋下仍不逊色的阳光与温度。他们与茅台血浓于水的依恋和对美好未来的向往已镌刻在了仡佬族风情园的山山水水中,也将留在茅台集团的下一个百年。

舞台上,伴着经典的青花瓷曲,身着旗袍、手握小扇或丝巾的女子迈着轻盈妖娆的脚步一个个向舞台中央走来,展示了一场让人耳目一新的旗袍秀;包装车间的歌伴舞

《酒香飘万里》、销售公司的异域风情印度舞,经销商带来的说唱金钱板、花式单车表演、魔术表演、相声表演等丰富多彩的节目赢得了大家的阵阵掌声和尖叫声。文艺活动还特邀中国南部歌王吴非华参与表演,更为活动增添了一抹靓丽与精彩。在晚宴后的篝火晚会上,公司全体员工、经销商、供应商更是手拉手围着火堆跳起来,展现着“相亲相爱一家人”的美好画面。

茅台保健酒业党委书记、副总经理谭定鸿在活动致辞中,首先转达了茅台集团公司总经理助理、保健酒业董事长张城对此次活

动圆满成功的祝愿和全体员工及经销商朋友的问候。谭定鸿书记说道:保健酒业党政工纪念茅台巴拿马金奖百年的目的与意义是为了弘扬与传承“爱我茅台、为国争光”的企业精神,体现保健酒业“相亲相爱一家人”的企业精神。此次“金奖百年、茅台不老”的文艺活动让广大员工感受到了企业的发展、企业的文化与精神。我们有理由相信,在茅台集团公司的正确领导下,在全体员工的共同努力下,在社会各界的关心帮助下,茅台保健酒业公司定能创造更加美好的未来!